

## ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΞΩΔΙΚΟΥ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟΥ

Στην Αθήνα σήμερα την 18/02/2016 ημέρα Πέμπτη, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι:

Αφ' ενός Μαρία Σκιαδιώτη του Χρήστου, δικηγόρος, με ΑΜ ΔΣΑ 16131, κάτοικος Αθηνών, οδός Ομήρου αριθμ. 27, η οποία παρίσταται ως πληρεξουσία των

και αφετέρου

η ανώνυμη τραπεζική εταιρία με την επωνυμία  
και τον διακριτικό τίτλο που εδρεύει στην Αθήνα, οδός  
ως καθολικής διαδόχου της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με  
την επωνυμία λόγω συγχωνεύσεως με  
απορρόφηση της δεύτερης από την πρώτη, η οποία για την υπογραφή της  
παρούσας εκπροσωπείται νόμιμα από τους συμφωνούν και  
συνομολογούν τα εξής:

Πρόθεση των συμβαλλομένων, όπως δηλώνεται δια της παρούσης, είναι η εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς και για το σκοπό αυτό ήδη συμφωνούν, κατά περιορισμό των αντίστοιχων αγωγικών απαιτήσεων των αφ' ενός συμβαλλομένων, να καταβληθεί από την αφετέρου συμβαλλόμενη στους αφ' ενός συμβαλλόμενους το συνολικό ποσό των προς πλήρη και ολοσχερή εξόφληση της κατά τα ως άνω περιορισθείσας αίτησής τους. Για το λόγο αυτό παραδίδεται σήμερα στην πληρεξουσία των αφ' ενός συμβαλλομένων η υπ' αριθμ. τραπεζική επιταγή ποσού ευρώ, με την παρούσα να αποτελεί απόδειξη καταβολής του εν λόγω ποσού.

Παράλληλα οι συμβαλλόμενοι δεσμεύονται να επαναλάβουν την ίδια δήλωση και συμφωνία συμβιβασμού όπου τυχόν απαιτηθεί για την κατάργηση της εκκρεμούς δίκης.

Οι συμβαλλόμενοι δηλώνουν επίσης ότι ουδεμία άλλη αξίωση διατηρούν κατ' αλληλίων από την ως άνω αντιδικία ή από άλλη αιτία και ρητά παραιτούνται του δικαιώματός τους για προσβολή του παρόντος συμβιβασμού για οποιονδήποτε λόγο και αιτία.

Οι αφ' ενός συμβαλλόμενοι δηλώνουν ότι παραιτούνται δια της παρούσης από το δικόγραφο και το δικαίωμα της από 26.9.2014 αγωγής, όπως ανωτέρω περιγράφεται, δεσμεύονται δε να προβούν σε όλες τις κατά νόμον αναγκαίες διαδικαστικές πράξεις προς ολοκλήρωση της παραιτήσεως, δηλώνουν δε ότι δεν θα προβούν και παραιτούνται ρητά και ανεπιφύλακτα του δικαιώματος να προβούν σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια εναντίον της αφετέρου συμβαλλόμενης τράπεζας ή των λειτουργών της (π.χ. κατάθεση μήνυσης κ.λ.π.).

Οι αφ' ενός συμβαλλόμενοι δηλώνουν ότι δεσμεύονται για τη μη δημοσιοποίηση με οποιονδήποτε τρόπο του εξώδικου αυτού συμβιβασμού.

Τέλος, η πληρεξούσια δικηγόρος των αφ' ενός συμβαλλομένων, που υπογράφει την παρούσα για λογαριασμό τους, δηλώνει ότι δεσμεύεται για τη μη δημοσιοποίηση με οποιονδήποτε τρόπο του εξώδικου ως άνω συμβιβασμού και τη χρήση αυτού σε οποιαδήποτε μελλοντική συναφή υπόθεση χειριστεί κατά της

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σε πέντε (5) αντίγραφα και αφού υπογράφηκε από τους συμβαλλόμενους έλαβε ο καθένας από ένα αντίγραφο.

#### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η πληρεξούσια δικηγόρος



Για την ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.

